

## **Рустам Эмомали сократил названия "Пойтахт" в Душанбе**

**Мэр Душанбе Рустам Эмомали внес поправки к решению мэра столицы от 6 сентября 2006 года, согласно которым столичный телеканал «Пойтахт» переименован в ТВ "Душанбе".**

Как сообщает пресс-служба мэра столицы, другим решением мэра столичная гостиница «Пойтахт» также переименована в гостиницу «Душанбе».

ТВ «Пойтахт», как общественное телевидение, функционирует с 1996 года. В 2006 году приказом мэра столицы оно стало государственным.

Архитектор Виль Шелухин в 1969 году за авторскую разработку проекта крупнейшей и современной в то время в нашей республике гостиницы «Душанбе» был награжден «Золотой медалью» главным Комитетом ВДНХ СССР.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/power/20170329/rustam-emomali-pereimenoval-stolichnoe-tv>